



# Skolebestyrelsesmøde i Stenstrup

15. august 2022 kl. 18.30-20.30

Dagsorden udarbejdet:  Formand  Oliver

Forplejning:  Oliver

Til stede:

<input checked="" type="checkbox"/> Martin	<input checked="" type="checkbox"/> Brynjar	<input checked="" type="checkbox"/> Elev, Nanna
<input checked="" type="checkbox"/> Signe	<input checked="" type="checkbox"/> Michael	<input checked="" type="checkbox"/> Elev, Sofia
<input checked="" type="checkbox"/> Peter	<input checked="" type="checkbox"/> René	
<input checked="" type="checkbox"/> Jesper C	<input checked="" type="checkbox"/> Oliver	
<input checked="" type="checkbox"/> Kristian	<input checked="" type="checkbox"/> Vibeke	
<input type="checkbox"/> Christian		
<input checked="" type="checkbox"/> Louise		
<input checked="" type="checkbox"/> Lisbeth		

Referent:  René

Gæst:  Birgitte,  
Kontaktlærer

Bilag til dette møde:

Dagsorden	Indhold/Referat
1. Godkendelse af referat	Godkendt
2. Godkendelse af dagsorden	Godkendt
3. Præsentation af medlemmer	Alle præsenterede sig
4. Gennemgang af forretningsorden	Oliver læste forretningsordenen for Issø-skolens bestyrelse op for de fremmødte.
5. Valg af formand, næstformand og 1.suppleant	Martin valgt til formand Kristian valgt til næstformand Christian valgt til 1. suppleant
6. a) Nyt fra formand	Intet nyt siden sidst.

Dagsorden	Indhold/Referat
b) Nyt fra elevråd	Elevrødderne ønsker at anmode om, at ordningen med at 9. årgang må forlade skolen i pauserne fortsættes. De læste reglerne, der knytter sig til aftalen, op. Bestyrelsen godkender elevernes ansøgning under betingelse af, at lærerne i udskolingen godkender dem på PLF-møde den 17. august.
c) Nyt fra forældre	<p>Jesper spørger til muligheden for at sætte en bom op ved indkørslen til cykelskuret i Kirkeby, da der kan opstå farlige situationer med biler der kører til og fra sportsbanerne. Det drøftes ved næste bestyrelsesmøde. OS kontakter CETS før mødet.</p> <p>Haver til maver. Koordinationen af forældredeltagelsen burde have været mere systematisk og udmeldt rettidigt.</p> <p>Louise efterlyser en drøftelse af skolens overordnede politik for inklusion. Skolens princip for undervisningens organisering drøftes ved et af de førstkommende møder.</p>
d) Nyt fra medarbejdere	Skoleåret er kommet godt i gang – dejligt at de nye lokaler er taget i brug
e) Nyt fra ledelsen	<p>Ledelsen konstaterer også at det er dejligt at de nye lokaler er i brug. Der er fortsat nogle få hængepartier. Størst i H/D-lokalet og i den store skolegård i Stenstrup.</p> <p>Det videre arbejde med forbedring af det psykiske arbejdsmiljø er påbegyndt.</p> <p>Det forventes at skolen pr. 5/9 vil indmelde et elevtal på ca. 352 elever, hvilket er en lille tilbagegang i forhold til samme tidspunkt sidst år.</p> <p>LEAPS-kompetenceudviklingen for hele skolens pædagogiske personale er skudt godt i gang.</p>
7. Årshjul SKB 22-23	<p>De fastsatte mødetidspunkter er godkendt.</p> <p>Skolens principper blev kort præsenteret.</p> <p>Bestyrelsens opgave med at godkende skolens budget blev nævnt.</p> <p>Deadline for at indmelde punkter til bestyrelsesmøder er 14. dage før mødets afholdelse.</p>
8. Dialogmøder – efterår 22	<p>22.8. kl. 17-19 på Vestermarkskolen: Martin, Peter, Michael og Oliver deltager.</p> <p>16.11. kl. 17-19 på Skårup Skole</p>
9. Landsmøde Skole&Forældre 11.-12.nov.	<p><a href="https://www.skole-foraeldre.dk/artikel/landsm%C3%B8de-2022">https://www.skole-foraeldre.dk/artikel/landsm%C3%B8de-2022</a></p> <p>Der er tilmeldingsfrist den 30. september. Ved næste bestyrelsesmøde aftaler vi hvem der skal tilmeldes.</p>
10. Eventuelt	<p>Vibeke fremlagde et tilbud fra kirkens organist om et sangforløb. Forudsætningen for at gennemføre forløbet kræver noget forældrehjælp. Der appelleres til at forældrerepræsentanterne overvejer om det er noget de vil indgå i.</p>



<b>Dagsorden</b>	<b>Indhold/Referat</b>
<b>11. Punkter til næste møde</b>	Bom ved cykelskuret i Kirkeby Tilmelding til landsmøde i skole og forældre
<b>12. Spisning</b>	